

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й
№ 29 (88)

18 апреля 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

О ПОЛОЖЕНИИ С СЕМЕННЫМИ ФОНДАМИ В КОЛХОЗАХ „ПРИВЕТ“ И „КРАСНОЕ ЗНАМЯ“ КУБИНО-ОЗЕРСКОГО РАЙОНА

Постановление Севкрайкома ВКП(б) и крайисполкома

В связи с поступившими в крайком ВКП(б) и крайисполком сведениями о том, что в колхозах „Привет“ и „Красное знамя“ Кубино-Озерского района происходит разбазаривание семенных фондов, растаскивание их колхозниками, поручить крайпрокурору тов. Монич немедленно провести проверку этих сведений и руководителей колхозов и районных организаций, допустивших эту кулацкую практику, привлечь к строгой уголовной ответственности. О результатах расследования доложить крайкому ВКП(б) и крайисполкому.

Секретарь Севкрайкома ВКП(б) Вл. ИВАНОВ.
Председатель крайисполкома В. СТРОГАНОВ.

8 апреля 1936 года.

ПИСЬМО ТОВАРИЦУ СТАЛИНУ

Мы, учителя начальной, неполной средней и средней школы Верховажского куста, собрались на кустовое совещание для делового, практического обсуждения решения СНК СССР и ЦК ВКП(б), о повышении зарплат и о персональных званиях для учителей, а также по вопросу об улучшении преподавания русского языка и литературы, для обмена опытом в работе, заявляем, что первые наши мысли, наши чувства обращены к Вам дорогой товарищ Сталин, за Вашу повседневную заботу о трудовом человеке, о его жизненных нуждах, о его будущем. Это радует, ободряет нас и наполняет законной гордостью за нашу социалистическую родину, за ленинскую партию, смело и неуклонно осуществляющую на деле ленинские слова о народном учителе.

Мы осознаем исключительно высокую политическую оценку работы учителя, данную нашей партией и правительством в деле воспитания молодого поколения.

Мы, учителя начальной, не-

полной и средней школы обещаем отдать наши силы и знания накопленные в советской школе-советским детям и воспитать из них честных, культурных, общественно-полноценных граждан социалистического отечества.

Мы обещаем со всем упорством бороться за то, чтобы в совершенстве овладеть своим предметом и методами социалистического воспитания детей. Овладеть великой революционной теорией Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина.

Заверяем Вас товарищ Сталин, партию и правительство, что с возложенными на нас задачами справимся.

Да здравствует могучая большевистская партия!

Да здравствует наш родной, великий Сталин!

Президиуму совещания.

Проработав * постановление партии и правительства, кустовое совещание учителей Н.-Кулойского куста присоединяется к ответному письму Верховажского кустового совещания, любимому вождю и учителю товарищу Стали-

20 апреля проверим свою готовность к севу

По нашему колхозу „Знамя труда“ Раменского сельсовета подготовка к весеннему севу на 15 апреля можно считать, что произведена полностью, сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован, семена ссыпаны и отсортированы, проверена их всхожесть. Выделены полеводческие бригады, за которыми закреплены участки и инвентарь. Зола собрана на 90 проц. и 4 центнера птичьего помета, большую помощь оказали в этом школьники.

В этом году мы уделяем большое внимание по повышению урожайности льна.

Для работы на этом участке у нас организованы звенья из лучших колхозников, которые взяли обязательство добиться урожайности льна не ниже 4,5 цент. с га.

Лучшими бригадами по подготовке к весеннему севу являются—бригада № 1 (бригадир Плотников М.Н.) и бригада № 5 (бригадир Беляев).

20 апреля мы организуем пробный выезд в поле, чтобы точно учесть все оставшиеся недоделки в подготовке к севу и быстро их ликвидировать.

Отсталым участком в колхозе остается вывозка навоза, которого вывезено еще мало.

Председатель колхоза

Дружининский.

ну. Приносим глубокую благодарность за отцовскую заботу лично товарищу Сталину и товарищу Молотову.

Мы берем на себя обязательства: повышение качества работы в школе, повышение квалификации путем заочного обучения и активно будем участвовать в общественной работе.

По пор. совещания. Занни.

